# 何衛東苗華等九人被開除黨籍軍籍

嚴重違反黨的紀律 涉嫌嚴重職務犯罪

香港文匯報訊(記者 王珏 北京報道)

據國防部網站消息,17日下午,國防部新 聞發言人張曉剛就近期涉軍問題發布消 息,中共中央決定給予中央政治局委員、中 央軍委副主席何衛東,中央軍委委員、軍委 政治工作部原主任苗華,軍委政治工作部原 常務副主任何宏軍,軍委聯合作戰指揮中心 原常務副主任王秀斌,東部戰區原司令員林 向陽、陸軍原政委秦樹桐、海軍原政委袁 華智、火箭軍原司令員王厚斌、武警部隊 原司令員王春寧9人開除黨籍處分;此前, 中央軍委已決定給予以上9人開除軍籍處 分。

**引** 曉剛説,中共十八大以來,全軍和武警部隊 堅決貫徹中共中央、中央軍委決策指示,堅 持無禁區、全覆蓋、零容忍,重拳懲貪肅腐,軍 隊反腐敗鬥爭不斷向縱深推進。經中共中央、中 央軍委批准,中央軍委紀委監委陸續對中央政治 局委員、中央軍委副主席何衛東,中央軍委委 員、軍委政治工作部原主任苗華,軍委政治工作 部原常務副主任何宏軍,軍委聯合作戰指揮中心 原常務副主任王秀斌,東部戰區原司令員林向 陽、陸軍原政委秦樹桐、海軍原政委袁華智、火





何衛東、苗華等九人嚴重違紀違法被開除黨籍軍籍。圖為早前黨員幹部在福建省福州市閩清縣反腐倡 廉警示教育中心參觀 資料圖片

箭軍原司令員王厚斌、武警部隊原司令員王春寧

#### 近年有近30將領被查

經查,這9人嚴重違反黨的紀律,涉嫌嚴重職務 犯罪,數額特別巨大,性質極為嚴重,影響極其惡 劣,依據相關黨內法規和法律法規,中共中央決定 給予9人開除黨籍處分,將涉嫌犯罪問題移送軍事 檢察機關依法審查起訴。其中,給予何衛東、苗 華、何宏軍、王秀斌、林向陽、秦樹桐、袁華智、

王春寧8名中央委員開除黨籍處分,待召開中央委 員會全體會議時予以追認。此前,中央軍委已決定 給予以上9人開除軍籍處分。

據悉,2022年10月23日中共二十屆一中全會決 定的中央軍事委員會組成人員中,中央軍委副主席 何衛東、中央軍委委員李尚福、苗華已經落馬。另 據香港文匯報記者不完全統計,近年來已有近30名 解放軍將領被查,包括13名上將。除10月17日被 通報開除黨籍軍籍的9人,還包括丁來杭(曾任空 軍司令員)、李玉超(曾任火箭軍司令員)、周亞 **祈年官布被查的解放軍上將** 

近十旦中恢旦IJ所从千工府	
姓名	職務
何衛東	中央政治局委員、中央軍委副主席
李尚福	中央軍委原委員、原國務委員兼國防
	部長
苗華	中央軍委委員、軍委政治工作部原主
	任
丁來杭	空軍原司令員
李玉超	火箭軍原司令員
周亞寧	火箭軍原司令員
何宏軍	軍委政治工作部原常務副主任
王秀斌	軍委聯合作戰指揮中心原常務副主任
林向陽	東部戰區原司令員
秦樹桐	陸軍原政委
袁華智	海軍原政委
王厚斌	火箭軍原司令員
王春寧	武警部隊原司令員

整理:香港文匯報記者 王珏

寧(曾任火箭軍司令員)、李尚福(曾任中央軍委 委員、國務委員、國防部部長)。

#### 表明中央反腐敗鬥爭決心

張曉剛表示,對何衛東、苗華、何宏軍等人的嚴 肅查處,再次表明了中共中央、中央軍委將反腐敗 鬥爭進行到底的堅定決心,彰顯了軍中絕不允許有 腐敗分子藏身之地的鮮明態度,是中共和軍隊反腐 敗鬥爭取得的重大成果,人民軍隊更加純潔鞏固 更具強大凝聚力戰鬥力。

## 日月譚天曝光五台企 涉嫌支援台軍「心戰大隊」

香港文匯報 訊 福建省廈門 市公安局目前發 布依法徵集台軍 心戰大隊18名 核心骨幹違法犯 告。中央廣播電 視總台旗下新媒 17日獨家披露, 網友私信,進一 企。

步揭露心戰大隊 相關罪行。同時,日月譚天經過調查比對,基本 可以確認5家是台軍心戰大隊外圍支持企業。

據調查,位於台中市北區頂厝里崇德路的藝誠 科技有限公司,搭建了心戰大隊針對大陸的反動 宣傳網站。島內爆料指出,相關網站建設是2019 年心戰大隊一中隊蕭佳和與該公司具體對接的, 蕭佳和正是大陸公安機關懸賞通告所列18人之

主營信息軟件批發零售業務的大數軟件有限公 司在輿情分析領域生意紅火,承接了心戰大隊大 數據作業系統租賃項目建設。島內網友發來的視 頻顯示,該公司負責人近期在台媒吹嘘「一條 龍」打造AI決策解決方案,可能會與心戰大隊在 所謂 AI 領域有更深合作。 另一家數位奇蹟科技 股份有限公司則曾以天價承接了心戰大隊美工編 輯軟件採購項目建設。



指收到不少島內 ●日月譚天曝光的涉嫌為台軍「心戰大隊」提供支援的五家台

主營信息軟件 批發代理、網絡 科技有限公司, 的分公司,承接 了心戰大隊輿情 值搜系統及大數 目建設。

位於台北內湖 區的迪泰威科技

發

有限公司主營應用諮詢、設備系統整合等業務。 資料顯示,這家公司於2003年成立,註冊資本 2,000萬元新台幣,島內消息源稱,這家運營了20 多年的公司顯得有點神秘,藏身「老破小」不 説,還以高價承接了心戰大隊衛星設備保養方 案,實際開展的卻是輿情偵搜系統項目建設工 作,懷疑其是台軍用來洗錢的工具。

#### 奉勸有關企業及時收手

日月譚天指出,島內民眾積極提供線索,充分 反映了兩岸同胞共同反對「台獨」的強烈意志。 奉勸有關企業若確有違法行為,應及時收手、劃 清界限,不要在邪路上越走越遠、越陷越深。如 若不知悔改、一意孤行,定會如國台辦發言人陳 斌華所言:任何為「台獨」分裂勢力為虎作倀、 助紂為虐的組織和人員,都必遭法律的嚴懲!

### 解放軍將持續提升反分裂反干涉實戰能力

香港文匯報訊 據中新社報道,國防部新聞發言 人張曉剛17日就近期涉軍問題發布消息。他表 示,解放軍將持續提升反分裂反干涉實戰能力, 堅決維護國家主權和領土完整,維護台海地區和 平穩定。

有記者問,近日,賴清德發表所謂「雙十」講 話,鼓噪提高防衛預算,打造「台灣之盾」防空 系統,建構「全社會防衛韌性」,妄稱通過實力 維護和平。請問發言人有何評論?

張曉剛指出,賴清德有關言論歪曲歷史事實和 國際法理,老調重彈兜售「台獨」分裂謬論,變 着花樣對外獻媚輸誠,對內欺騙台灣民眾,挑動 兩岸對立對抗,再次坐實其是不折不扣的「和平 破壞者」「麻煩製造者」,讓人看清其賣台、禍 台、毀台的險惡用心。

張曉剛説,民進黨當局不顧島內民生福祉,在 窮兵黷武的邪路上狂奔,妄想拿虚幻的「台灣之 盾」壯膽打氣,加速把台灣推向兵凶戰危險境, 成為台海和平穩定的禍根亂源。

「我們正告民進黨當局, 『倚外謀獨』注定失 敗,『以武拒統』死路一條。」張曉剛説,解放

軍始終是捍衛祖國統一、無堅不摧的強大力量, 將持續提升反分裂反干涉實戰能力,堅決維護國 家主權和領土完整,維護台海地區和平穩定。

#### 美打「台灣牌」無異於玩火

另有記者問,據報道,美參眾兩院通過了新版 國防授權法案,包括多項涉華消極條款,其中明 確將撥款10億美元用於所謂「台灣安全合作倡 議」,加強美台防務合作,邀台參加環太演習。 請問發言人有何評論?

張曉剛指出,美方法案涉華消極條款粗暴干涉 中國內政,損害中國主權、安全、發展利益,破 壞世界和平穩定,中方對此堅決反對。台灣問題 是中美關係第一條不可逾越的紅線,美方打「台 灣牌」無異於玩火,武裝台灣注定是危險的賭 博,必將為此付出沉重的代價。

張曉剛表示,中方敦促美方恪守一個中國原則和 中美三個聯合公報,切實將不支持『台獨』的承諾 落到實處,停止向『台獨』分裂勢力釋放錯誤信 號,停止與中國台灣地區開展任何形式的軍事聯 系,以免損害兩國兩軍關係和台海地區和平穩定。

道,在中國公安機關打擊緬北電信詐騙犯罪 的行動中,除了果敢「四大家族」外,另一 股以徐發啟(又名徐老發)為首的新興詐騙 ,也被列入打擊目標。該集團以殘酷手 段控制電騙園區人員,把不服管教者的手筋 , 甚至剁手指泡酒。警方發現, 這些家 族微型化,其犯罪行為更隱蔽、成本更低, 但暴力性卻一點也不亞於「四大家族」。 近日,徐發啟等5名被告人詐騙、故意傷

香港文匯報訊 綜合新華社及央視新聞報

害、非法拘禁、敲詐勒索、走私、販賣毒 品、偷越國(邊)境一案,在重慶市第五中

「新平街民兵隊」總指揮等多重身份。自 2019年起,僅五年間便建立起14個詐騙園 區,形成具備層級結構的武裝勢力,複製果 敢四大家族「政軍商三角」模式,形成借職 權劃撥土地、利用公司資源整合跨境詐騙、 並以民兵力量控制園區, 迅速成為果敢地區 的新興犯罪勢力。

#### 小黑屋牆壁布滿受害者刻痕

「他出身草根,生性狡詐多疑,做得多説 得少,在緬北複雜的社會環境中奉行夾縫中 求生存。」重慶市公安局刑偵總隊反詐支隊 副支隊長魏琨力在偵查階段與徐老發打過多 次交道。據徐老發交代,隨着詐騙園區增 多,手下的小股武裝力量不能滿足武裝護詐 需要,他在2021年掌握「新平街民兵隊」兵

剁 指 泡 酒 反

●徐發啟

類惡



●虐待行為在園區内非常普遍。

視頻截圖

權,由此成為手握400多名兵力的新興地方

專案組在勘驗現場時,於園區小黑屋牆壁 上發現大量血手印與記號,證實受害者曾遭 長期囚禁與虐待,有人在牆上留言「我是18 歲的×××,前幾天剛進來,我的青春真的 難。」重慶市公安局刑偵總隊副支隊長康健 指出,牆上畫的正字和數字,每一筆代表被 囚禁一天,甚至有人記錄到31天後再重新起 算,「很震撼,我們中國公民在那邊受到這 種境遇,讓我也很痛心。」

警方還透過 DNA 比對找到一名倖存者,他 供稱,因詐騙業績不佳被殘忍毆打,「我 (當時) 覺得可能要死在這裏了。」同樣遭 遇毒手的還有邱某,他因不服從管理,小拇 指被硬生生剁掉,「我被關在小黑屋裏,手 指傷口感染化膿,骨頭都被腐蝕了。他們還 把砍下來的手指泡在罐子裏,叫所有人來 看, 説這是殺雞儆猴。」另一名卿某則因業 務不熟練,被管理者用竹片挑斷了手筋。

警方進一步偵查發現,在徐老發控制的包 包寨詐騙園區,一名中國籍男子被故意傷害 致死。由於案件發生在境外,死者身份不 明,屍體已被徐老發安排人員毀滅,偵破難 度極大。

專案組發現,徐老發出生在雲南,後隨父 親去了緬北果敢,本人低調但家族成員長期 炫富。專案組奔赴國內18省71地方調查,梳 理書證物證 2.1 萬份,勘驗獲取海量電子數 據,查明詐騙、故意傷害、敲詐勒索等案件 3,400餘宗,詐騙金額逾11億元人民幣。



●受害者在小黑屋牆上留下的血手印。視頻截圖



●受害人手指被殘忍斬去。

視頻截圖



徐發啟控制的電騙園區內,用於懲戒完不成 「業績」的電騙人員所使用的「開單棍」。網上圖片

